
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263084

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Rambousek Jan (96030949)

Klub: 20B0361 ­ TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

Soutěž: 202121BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Sokol Jesenice, z.s. ­ TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ,202121BA2B0506

ROZHODLA TAKTO:

DKOFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ §46/1 od 30.8. 2021.
Zpráva RO : 1 žk 12.Zakopnutí míče Nesouhlas s rozhodčím.2žk ­83 čk..Podražení ve slibně se rozvíjejícího útoku

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 30.08.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.09.2021
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Příbram, 02. 09. 2021 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 4 

Přítomni: Kyselý Petr, Sváda Vlastimil, Dudáček Vlastimil, Kyselý Tomáš, Soukup Marek 

Hosté:  

Omluven: --- 

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Vyloučení pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Vystyd Pavel  TJ SOKOL Dublovice z.s.  ID 92082153 1 SUN 

Slaboň František  TJ Stará Huť, z.s.   ID 93071200 1 SUN 

Rambousek Jan  TJ Prostřední Lhota  ID 96030949 1 SUN 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 43/1 

Ďuriš David  TJ Sokol Trhové Dušníky  ID 97121180 1 SUN  

2. Kontumace utkání  
 

DK souhlasí s návrhem STK a kontumuje utkání č. 202121BA3C0502 SK Vysoký Chlumec, z.s. – 

SK Klučenice v poměru 3:0 a přiděluje 3 body členskému klubu SK Vysoký Chlumec, z.s. dle DŘ 
§56 odst. 2 a DŘ §36 odst. 1. Zároveň ukládá členskému klubu SK Klučenice finanční pokutu 
ve výši 1.500, Kč dle DŘ §20 odst. 2 písm. e) a RS čl. 36 odst. 3 písm. c). 

 

DK souhlasí s návrhem STK a kontumuje utkání č. 202121BF1A0103 TJ Sokol Daleké Dušníky 
z.s. – FC Višňová v poměru 3:0 a přiděluje 3 body členskému klubu TJ Sokol Daleké Dušníky 
z.s. dle DŘ §56 odst. 2 a DŘ §36 odst. 1. Zároveň ukládá členskému klubu FC Višňová finanční 
pokutu ve výši 500,- Kč dle DŘ §20 odst. 2 písm. e) a RS čl. 36 odst. 3 písm. e). 

 

3. Porušení soutěžního řádu a rozpisu soutěží 
 

DK OFS Příbram ukládá členskému klubu SK Tochovice B, z.s. peněžitou pokutu ve výši 1.000,- 
Kč podle DŘ §69 odst. 1, písm. e), DŘ §20 odst. 2 písm. e) a RS čl. 36, odst. 4. 
 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 
do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 
uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 
se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS

  

mailto:ofspribram@fotbal.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263085

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Slaboň František (93071200)

Klub: 20B0441 ­ TJ Stará Huť, z.s.

Soutěž: 202121BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Vltavan Hřiměždice ­ TJ Stará Huť, z.s. ,202121BA2B0504

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 29.8.2021.
Zpráva RO : Popis vyloučení hráče H14 Druhá 76 ŽK ČK nesportovní chování strčení soupeře do zad oběma rukama Po odpískání
nedovoleném zákroku na provinivšíhose hráče a jeho pádu na HP SE TENTO HRÁČ NEOVLÁDL vstal z HP a soupeře strčil oběma
rukama do zadHráč Č3 domácích obdržel též za přestupek ŽKPrvní 65 ŽK nesportovní chování stažení soupeře za dres na HPHráč
domácích 10 postupoval s míčem u nohy na hostující branku na hranici pokutového území obcházel provinivšíhose hráče kterýho za dres
stáhl za dres na HP odchod vyloučeného hráče byl v pořádku

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.08.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263289

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vystyd Pavel (92082153)

Klub: 20B0091 - TJ SOKOL Dublovice z.s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ SOKOL Dublovice z.s. ­ TJ Sokol Trhové Dušníky ,202121BA1A0503

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ §46/1 od 30.8.2021.
Zpráva RO:
Červená karta během zápasu, neuvedeno, 2 ŽK ČK nesportovní chování stažení soupeře za dres ve slibně se rozvíjející akci První ŽK
udělena za stejný přestupek

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 30.08.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263292

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Ďuriš David (97121180)

Klub: 20B0461 ­ TJ Sokol Trhové Dušníky

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ SOKOL Dublovice z.s. ­ TJ Sokol Trhové Dušníky ,202121BA1A0503

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ §43/1 od 30.8.2021.
Zpráva RO:
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva,

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 30.08.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263299

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová

Soutěž: 202121BF1A ­ OP mladší žáci

Zápas: TJ Sokol Daleké Dušníky z.s. ­ FC Višňová ,202121BF1A0103

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. d) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární přečin nenastoupení družstva FC Višňová bez závažných důvodů k utkání:
OP ml. žáků
202121BF1A0103 TJ Sokol Daleké Dušníky – FC Višňová s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání.
DK OFS Příbram kontumuje utkání číslo 202121BF1A0103 TJ Sokol Daleké Dušníky ­ FC Višňová poměrem 3:0 a přiděluje 3 body
členskému klubu TJ Sokol Daleké Dušníky dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1. Zároveň ukládá členskému klubu FC Višňová finanční pokutu ve
výši 500,­ Kč dle DŘ § 20 a RS 36/3e.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263301

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0161 ­ SK Klučenice

Soutěž: 202121BA3C ­ IV. třída sk. C

Zápas: SK Vysoký Chlumec, z.s. ­ SK Klučenice ,202121BA3C0502

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. d) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární přečin nenastoupení družstva SK Klučenice bez závažných důvodů k utkání:
IV. třídy sk. C
202121BA3C0502 SK Vysoký Chlumec, z.s. ­ SK Klučenice s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání.
DK OFS Příbram kontumuje utkání číslo 202121BA3C0502 SK Vysoký Chlumec z.s. ­ SK Klučenice poměrem 3:0 a přiděluje 3 body
členskému klubu SK Vysoký Chlumec z.s. dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1. Zároveň ukládá členskému klubu SK Klučenice finanční pokutu ve
výši 1 500,­ Kč dle DŘ § 20 a RS 36/3c.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 500,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021263303

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0451 - SK Tochovice, z.s.

Soutěž: 202121BA3A ­ IV. třída sk. A

Zápas: SK Tochovice B, z.s. - TJ Slavoj Obecnice ,202121BA3A0403

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1
písm. h) SŘ FAČR k projednání následující disciplinární přečin neoprávněné nastoupení hráče SK
Tochovice v utkání:
IV. třídy sk. A
202121BA3A0403 SK Tochovice B, z.s. ­ TJ Slavoj Obecnice s návrhem na uložení disciplinárního
trestu kontumace utkání.
Rozhodnutí DK:
DK OFS Příbram ukládá členskému klubu SK Tochovice B, z.s. peněžitou pokutu ve výši 1000,­ Kč podle DŘ §69/1e a DŘ §20/2e a RS
36/4.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2021


